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SUBARU FORESTER 2003
Az új Forester terepjáró szabadidőautó, amely ötvözi a szabadidőautók és a személyautók előnyeit. Olyan egyedülálló Subaru szerkezetekre épült, mint a boxermotor és az AWD (összkerékhajtás). A terepjáró szabadidőautó szegmens potenciális világelsője elkészült az alapvető járműfunkciók megtestesülésére vonatkozó törekvés eredményeként. A fejlesztés koncepciója „a mindkét világban a legjobb terepjáró szabadidőautóra törekvés” volt. Ez magába foglalta azt a célt is, hogy egyedülállóan kimagasló, jól kiegyensúlyozott jármű legyen, amely általánosságban kielégíti az élettel kapcsolatos összes szükségletet, beleértve nemcsak a kiépített utakon és a terepen autózást, hanem az életstílust és a divatot is.

Az új Forester a „mindenből a legjobbat a terepjáró szabadidőautóban is” elv alapján épült. A szabadidőautó jellemzők és a személyautó jellemzők előnyeinek kiemelése a Forester alapvető sajátossága. A Subaru a Forester kifejlesztése során a következő négy témának tulajdonított különös jelentőséget: (1) a sima haladás, az optimális kanyarvétel és a biztonságos megállás alapvető végrehajtási jellemzőinek kifejlesztése és érvényre juttatása; (2) a világelső teljes körű biztonsági jellemzőinek létrehozása; (3) az egyszerű kezelhetőségi jellemzők és utazási komfort további kiterjesztése; és (4) erőteljes, mégis kifinomult stílusú jármű tervezése, amely mesterien érzékelteti a modell kimagasló képességeit.

Megőrizve az eredeti jármű külső fő méreteit, az új Forestert optimális rakodási lehetőségek jellemzik. 200 mm-es szabadmagasság mellett a vezetőülésben a csípő legalacsonyabb pontja a talajszint felett 600 mm-re lett beállítva, ezzel biztosítva a biztonságos, gyors és kellemes vezetést bárhol, bármikor lehetővé tevő tágas látóteret.

A karosszéria merevsége és ütközési biztonsága terén végzett fejlesztésekből adódó többletsúly korlátozásával, a szerkezeti módosítások végzésével és a könnyű alumínium anyagok alkalmazásával az új Forester modell könnyebb lett elődjénél: 30 kg-mal könnyebbek a szívómotoros modellek, és 20 kg-mal könnyebbek a turbómotoros modellek. Az általános menettulajdonságok javultak és az üzemanyag-fogyasztás csökkent az üres tömeg csökkentése következtében.

Az új Forester kerékfelfüggesztésének és fékrendszerének tökéletesítése tovább javított aktív biztonságán. Ezzel egyidejűleg a passzív biztonsági jellemzői is jelentősen javultak. A legújabb modellek karosszériaszerkezetében megerősített kiegészítő keretekkel ellátott új, gyűrű alakú megerősítő kereteket1 alakítottak ki, valamint továbbfejlesztett biztonsági övet és légzsákrendszert alkalmaznak. Ezen túlmenően a Subaru számításba vette egy gyalogos frontális elütését az autóval, és fejlesztést hajtott végre a Foresteren a gyalogosnak a frontális elütésekor elszenvedett sérülései csökkentésére.


 1. MEGJEGYZÉS:  Az új, gyűrű alakú megerősítő keretek részei a karosszéria szerkezeti konstrukciójának, amelyben a karosszéria oldalpaneljei és körülöttük lévő oszlopai csatlakoznak, és hozzá vannak erősítve az alakos gyűrűkhöz. Ez ideális konstrukciós kialakítás, amellyel az ütközés erejét szétosztja, és baleset esetén nagyobb utaskabin biztonságot nyújt.
A turbómotoros új Forester a japán 10.15 menetprogram* szerint mérve 13,0 kilométert képes megtenni 1 liter üzemanyaggal. Az automatikus sebességváltós (AT) modell ECO (gazdaságos) üzemmódban érte el ugyanezt az értéket. Valamennyi új Forester modellt alacsony károsanyag kibocsátásúnak minősítette a japán Környezetvédelmi, Infrastrukturális és Közlekedési Minisztérium, miután elnyerte a nagyon alacsony szintű (G-LEV) károsanyag kibocsátású gépkocsi minősítést. Ennek az a feltétele, hogy a japán 2000-es károsanyag kibocsátási előírások által engedélyezettnél további 25 %-kal kisebb legyen a kibocsátása. Az új Forester teljesíti a japán Környezetvédelmi, Infrastrukturális és Közlekedési Minisztérium, valamint a Gazdasági, Kereskedelmi és Ipari Minisztérium által 1999-ben kiadott, 2010-ben hatályba lépő üzemanyag takarékossági szabvány előírásait. Ezen túlmenően, az FHI egy sor, a felhasznált anyagok, alkatrészek újrahasznosítására és az új modellek gyártása során használt káros anyagok használatának visszaszorítására vonatkozó intézkedést foganatosított.


2. MEGJEGYZÉS: A károsanyag kibocsátás mérésére és az üzemanyag takarékosság vizsgálatára vonatkozó eljárások, vagyis a japán 10.15 menetprogram főként városi és nagyvárosi közlekedési körülményeket tartalmaz.
A korszerűsített külső dizájnt a felületek és éles, határozott vonalak által sugárzott arányos egyensúly jellemzi, amely erőteljes, sportos jelleget sugall. A funkcionalitást és nyíltságot tükröző,  elegánsan kárpitozott, tágas utasteret úgy alakították ki, hogy megvalósítsa a kitűnő használhatóság és a sportos megjelenés szinergiáját.

Az új modell megőrzi a Forester család tradicionálisan egyedülálló formavilágát, ami a mindkét világban legjobbat jellemzi - a magasabb üléspozíciót egy szabadidőautó erőtől duzzadó sokoldalúságával, valamint egy személyautó csendességét és kényelmes vezethetőségét. A megnövelt biztonságot, a kezelhetőséget, valamint az egyszerűen használható funkciókat ötletesen ötvözi a Forester felépítménye.

· A különféle terepfajtákon a lehető legjobb menettulajdonságok elérése érdekében megtartották a 200 mm-es szabadmagasságot, és 600 mm-re állították be a vezető legalacsonyabb ülésmagasságát. Ez a magasság a szokásosnál magasabb üléspozíciót eredményez, ezzel biztosítva a szabadidőautónak megfelelően a vezető jobb kilátását, és a könnyebb ki-beszállás lehetőségét.

· Az ülés magasságállításának tartományát a korábbi modellé duplájára, 50 mm-re növelték, hogy optimális üléspozíciót lehessen beállítani. A dönthető kormányoszlop állítási tartományát is növelték.

· A jobb kilátás érdekében, a be nem látható terület csökkentésére az új modell motorháztetőjét átalakították. Úgy formázták a karosszériát, hogy a motorháztető sarkainál szabadabb kilátást tegyen lehetővé. Ugyancsak a jobb kilátás érdekében változtattak az ablakok formáján és az oszlopok elhelyezésén.

· Az első és a hátsó ülések közötti távolság növelésével, és az üléstámlák formájának megváltoztatásával javították a hátsó utasok elhelyezésének kényelmességét. Így tágasabb lett az utasfülke hátsó része. Az ajtónyílások kialakítását módosították, és nagyobbították a hátsó utasok első ülések alá nyúló lábterét. Ezek a változtatások megkönnyítik a ki- és beszállást.

· A hátsó rugóstag lengéscsillapító tornyának benyúlását csökkentették, és megszűntették a csomagtérben a ki nem használható teret, ezáltal nagyobb lett a csomagtér.

· A minimális kanyarodási sugár 5,3 m-re (ami 0,1 m-rel kisebb az előző modellénél) csökkenését érték el az autó hosszának 10 mm-es csökkentésével, és az autó kerekebb első kialakításával. A kisebb kanyarodási sugár segít rövidíteni az aktuális kanyarvételt és javítja a kanyarodási jellemzőket.







